
STRIB LOKALUDVALG 

Referat af Årsmødet i Strib Lokaludvalg onsdag, d. 11. marts 2015 kl. 19:00 – 21:00 på Strib Bibliotek 

Tilstede fra bestyrelsen: Mogens Kiersgaard Hansen (formand), - Arne Grabow Johansen (næstformand), - 
Karin Riishede (kasserer), - Vivian Nedergaard T. Brodthagen (sekretær) - Ninna Hellesøe Lindskov 
(medlem) og Lars Kaatmann (suppleant) 

Revisorer Kaj Jacobsen og Søren Nørgård-Sørensen. 

Dagsorden i henhold til vedtægterne: 

1. Beretning 
2. Regnskab 
3. Fremtidigt arbejde 
4. Indkomne forslag: Nyhedsformidling generelt på hjemmesiden, vedtægter på hjemmesiden, trappe 

ved Dæmningen indsendt af Kurt Fohlmann 
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

• Karin Riishede, genopstiller 
• Vivian N.T. Brodthagen, genopstiller ikke 
• Ninna Lindskov, genopstiller ikke 
• Arne G. Johansen, genopstiller 
• Mogens K. Hansen, genopstiller ikke 
• Lars Kaatmann, genopstiller 
• Revisorer Kaj Jacobsen og Søren Nørgård-Sørensen 

6. Evt. 
7. Konstituering. 

Næstformand Arne Grabow Johansen blev valgt til dirigent. Han konstaterede, at mødet var lovligt indkaldt. 
På Arne Grabow Johansens forslag blev dagsordenen ændret således, at de indkomne forslag blev behandlet 
under hhv. Beretning (nyhedsformidling) og Fremtidigt arbejde (trappen). Dagsordenen blev herefter 
godkendt.  

Sekretær Vivian Nedergaard T. Brodthagen blev valgt til referent. 

Ad 1: Beretning og 4 Indkomne forslag. Formand Mogens Kiersgaard Hansens beretning vedhæftes i sin 
helhed og kan læses der. I relation til beretningen fremhævede formanden bl.a., at det havde været godt for 
bestyrelsesarbejdet, at bestyrelsen havde været sammensat af personer med forskellige opfattelser af 
samfundet. Der havde også været et godt samarbejde med Middelfart Kommune. Bestyrelsen havde på de 
valgte Indsatsområder taget en hel del initiativer uden at kunne nå at føre dem alle i mål. Ang. hjemmesiden 
havde vi ikke været ”ørne” trods vore to kursusaftener herom. 

Alle gav derfor Kurt Fohlmann medhold i hans kritik vedr. nyhedsformidlingen på hjemmesiden og 
bestyrelsens synlighed for borgerne. Retfærdigvis skal det dog siges, at Lokaludvalgets Prioriteringsliste fra 
april 2014, vedtægterne og alle referaterne fra de 9 afholdte møder samt Høringssvaret af d. 7. februar 2015 
løbende er blevet lagt på hjemmesiden (under punkterne Kort Nyt og Referater). Også lokalhistoriker Søren 
Hechmann Andersens Præsentation af Strib (under Generelt) samt andre, korte nyheder har været at finde 
der. 



I forlængelse af et indlæg fra Kaj Jacobsen oplyste vi, at vores vigtigste oplysningskampagne om Lokal- 
udvalget skete i forbindelse med mødet om Nabohjælp d. 3. september 2014. Lars Kaatmann nævnte her den 
flyer, som vi fik produceret og omdelt (bl.a. husstandsomdeling, Gademarkedet, Biblioteket og de 
handlende), med informationer om både Nabohjælp og Lokaludvalget. På selve mødet om Nabohjælp 
præsenterede Mogens Kiersgaard Hansen også Strib Lokaludvalg, og de enkelt bestyrelsesmedlemmer 
præsenterede sig selv. Kurt Fohlmann fremhævede Palle Søndergaards hjemmeside Strib.dk. Den vil kunne 
være det kommende Lokaludvalg til stor inspiration. 

Beretningen blev derefter godkendt. 

Ad 2: Regnskabet. Kasserer Karin Riishede gennemgik det reviderede regnskab. Det blev godkendt med 
den tilføjelse fra revisor Kaj Jacobsen, at Lokaludvalget har et lager af gule veste med Nabohjælp til 
fremtidig uddeling. 

Ad 3: Fremtidigt arbejde. Efter formand Mogens Kiersgaard Hansens gennemgang af Lokaludvalgets 
forslag til fremtidigt arbejde var der en god drøftelse heraf. Kurt Fohlmann runddelte et klart materiale om 
sit arbejde i relation til Middelfart Kommunes Tekniske Forvaltning for en bedre trappe ned til stranden ved 
Dæmningen. Trappen har igennem længere tid været farlig at færdes på, og har bl.a. medført en faldulykke 
for Kurt Fohlmann selv. Det blev besluttet, at det kommende Lokaludvalg skal intervenere i trappedelen. 
Også Anders Bech Kristensens forslag om både at fokusere på den vanskelige passage på stranden ved 
Korsvejs Allé samt sikre offentligheden fri adgang ad stien til stranden ved Tjærepletten vandt tilslutning. 
Søren Nørgård-Sørensen fremhævede, at problemerne med højvande langs kysterne må ses i den store 
klimasammenhæng, og at arbejdet med Middelfart Kommunes Stiplan, her Kyststien fra Varbjerg Strand til 
Sønder Åby Strand, kommer til at implicere, at visse veje/stier må lægges længere inde i landet. 

Det reviderede forslag til Fremtidigt arbejde blev dernæst vedtaget. Det vedhæftes også referatet her. 

Ad 5: Valg af bestyrelsesmedlemmer 

• Afgående bestyrelsesmedlemmer: Mogens Kiersgaard Hansen og Ninna Hellesøe Lindskov afgår 
efter to år i Lokaludvalget. Vivian Nedergaard T. Brodthagen afgår efter et år (pga. flytning) 

• Kommende bestyrelsesmedlemmer:  
• Arne Grabow Johansen blev genvalgt for to år 
• Karin Riishede blev genvalgt for et eller to år efter eget valg 
• Lars Kaatmann blev genvalgt for to år 
• Kevin Jønsson blev valgt for to år 
• Jørgen Nymark blev valgt for to år 
• Anders Bech Kristensen blev valgt til suppleant 
• Kurt Fohlmann blev valgt til suppleant 
• Kaj Jacobsen og Søren Nørgård-Sørensen indvilligede i at fortsætte som revisorer. 

Ad 6: Evt. Der var intet under evt. 

Ad 7: Konstituering. Det blev besluttet, at det kommende Lokaludvalg skal konstituere sig på dets første 
møde onsdag, d. 8. april 2015 kl. 19 – 21 på Strib Bibliotek. 

Den afgående formand Mogens Kiersgaard Hansen takkede for god ro og orden, og rettede en tak til alle de 
”gamle” bestyrelsesmedlemmer for deres ihærdige indsats i 2014. 



 

 

 


